11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.03.2009 12:31:39

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.03.2009 13:21:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/80291/answer/80293




YBaxaemneit AHTOH! Ha $hoTo BuOHO 04yeHb Hexopollee 00pa3oBaHue B 0071aCT BEeHEYHOM 6003kl
TI0JTOBOT'O YJieHa. BaM cpoyHO Hafio 06paTUTHCS K OHKOYPOJIOTY 10 MECTY KUTENIbCTaB st
TUCTOJIOTUYECKOTO UCCIIeJOBaHUs 9TOr0 o0pa3oBaHus. Ygauu!



